UncenbHe IHTErpyBaHHA

Bu3HauyeHun iHTerpan YncenbHo piBHUK NrioLwi doirypun, obmexeHol BicCto
abcuunc, npaMumMmn x = a i x = b i rpadikom pyHkuii f(x).
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MeToa NPpAMOKYTHUKIB
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MeTtoa napabon (meton CimncoHa)
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Bupaxyemo BnsHadeHun iHTerpan aHanitTudHo

10 4 4 4
X" 0 10 7
[xide == = - =1899 ,75
) 4 17 4
Bupaxyemo Bn3HayeHun iHTerpasn mMetogaom npAMOKYTHUKIB
a =717
' r b =10
n =4
. b - 10 - 7
h=2"2_ = 0,75
791,45 n 4
11 xl=a+h=7+0,75 =1,75
465 48 x2 =x1+h = 7,75 r 0,75 = 8,5
343 - x3=x2+h=85+0,75 =9,25
| . : . : fla)y=a’ =7 =343
! E 5 5 5 5 x  f(b)=5b7=10" = 1000
7 770 8,3 9,25 10 3 3
o I b f(x1)=x1°=7,75° = 465 ,48

f(x2)=1x2°=28,5° =614 ,12
f(x3)=x3"=9,25° =791 ,45
10

[Xdxmh-(f(@)+ f()+ f(x2) + f(x3)) = 0,75 (343 + 465,48 + 614,12 + 791,45) = 1660,54
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